

美国队紧追不舍 世界杯冠军仍存悬念

郎平：我们仍需攻坚克难

中国女排日前飞抵大阪,开启了2019年女排世界杯第三阶段征程的大幕。女排世界杯还有最后三轮比赛,中国女排将于本周五、六、日,分别迎战荷兰队、塞尔维亚队和阿根廷队。对于郎平和中国女排而言,也许这一次将重现16年前陈忠和率队11场全胜夺取世界冠军的壮举,但前提是中国女排接下来三场比赛不容闪失,否则还有可能被美国队后来居上。

攻坚克难 坚持到底

与美国女排交锋前夜,郎平在自己的笔记本里写下了4个字:攻坚克难。最终,中国女排全队团结一心3:0完胜美国女排,应该说是出人意料的。中国女排击败美国女排跨越了本届世界杯最难的一关。中国女排从札幌飞抵大阪,全队入住酒店之后,就马上进行了训练。击败美国队,让姑娘们的心情变得极好,兴奋的情绪在不断蔓延。国际排联还撰文高度赞扬了中国女排,尤其是郎平。该文章认为,郎平让这支中国女排如此平稳强悍,3:0完胜俄罗斯队、3:0完胜日本队和3:0完胜美国队。而中国女排3:2逆转巴西队,被人们认为是中国女排韧性十足,几乎不可战胜。队长朱婷更是得到国际排联和日本同行们的高度赞许。

尽管外界一片喝彩声,但郎平依然保持着冷静的大脑。她说:“世界杯远未结束,每场比赛都很关键,不能有半点闪失,后面的比赛都是决赛。”



郎平(中)在比赛间隙指挥。

新华社发

赛程不利 不容闪失

中国女排现在8场比赛全胜,积23分,世界杯排名第一。美国女排7胜1负积20分,名列第二,最后三轮每一场比赛的胜负都左右冠军归属。最后三轮,美国队的赛程比中国队更有利一些。

中国女排最后三轮的对手,只有阿根廷队实力偏弱。荷兰队和塞尔维亚队都是世界强队,还有两场硬仗等待着中国女排。美国女排最后三轮对手先后是俄罗斯队、喀麦隆队和韩国队,喀麦隆队和韩国队都不是美国队的对手,只有俄罗斯队能够对美国队构成一定的威胁。而且,俄罗斯队7胜1负积19分,仅比美国队少1

分。从积分上看,俄罗斯队也在觊觎本届大赛的冠军宝座。

在交锋战绩上,俄罗斯队曾战胜过美国队,并多次和美国队打满五局。当然,由于科舍列娃等名将并未前来参赛,仅有真正重炮手冈察洛娃的俄罗斯队整体实力在美国队之下,何况美国队一旦打出速度排球,俄罗斯队也未必能够跟得上对手的快节奏,技术全面性方面也是美国队占优。客观说,美国女排最后三轮全胜完全在情理之中。

压力现在抛给了中国女排,就看中国女排能否坚持到底。最后一轮击败阿根廷队没有悬念,关键就看中国队能否击败荷兰队和塞尔维亚队。郎平说:“现在我的脑子里什么其他的都没有,就是如何去迎战荷兰队,后面的比赛根本不用去想,荷兰队这一关能不能过去还不知道呢,而且荷兰队这次来的球员是全部主力。”

连遇强敌 取胜不易

2016年里约奥运会,中国女排小组赛输给了荷兰队,后来半决赛3:1极为艰辛地淘汰荷兰队。2018年女排世锦赛,中国队3:0战胜荷兰队才夺取铜牌。目前这支荷兰队依然实力强劲,技术相对全面,打球富有激情,一旦起势就难以抑制。而塞尔维亚队是中国女排的老对手,她们是2018年世锦赛新科状元。她们在拿到东京奥运会参赛资格后,博斯科维奇、米哈伊洛维奇、拉西奇、奥杰年诺维奇等球星没来参赛,然而她们的主攻手布萨、布拉戈耶维奇、拉佐维奇和米伦科维奇很有冲击力,按应布耶里卡目前以161分列世界杯个人得分榜第一。面对两支劲敌,中国女排要想取胜,绝非易事。

面对有望在后面全胜的美国队,中国女排只有11场全胜才能夺冠,没有任何退路,这就要求全队能够超越自我。

据《北京晚报》

备战多哈田径世锦赛

苏炳添：预赛找底气 决赛拼成绩

在“迟到”了五个多月之后,苏炳添终于踏上了哈里发国际体育场的跑道。25日,即将参加2019年多哈田径世锦赛的苏炳添在这里进行了赛前的踩场和听枪训练。

按照最初的计划,苏炳添原本应该参加4月在这座体育场举行的田径亚锦赛,但是由于赛前训练中腰部肌肉受伤,他最终放弃了比赛。

5月的钻石联赛上海站比赛中,他以10秒05的成绩获得第五,随后就经历了两个多月的治疗调整。8月在沈阳举行的多哈田径世锦赛国内选拔赛上,苏炳添复出参赛,以10秒19的成绩排名谢震业之后获得第二。此后他又在欧洲参加了两场比赛,但成绩都在10秒30以上。

距离苏炳添上一次百米突破10秒大关已经过去了整整13个月时间。尽管目前腰伤已经痊愈,但一个不完整的赛季和一系

列难以令自己满意的成绩,还是让“亚洲飞人”在大赛之前感到有些缺乏底气。

“去年一年比赛下来自己心里很有底,但今年并没有一场比赛有好的表现,所以这次预赛我想最起码要使出九成甚至十成力,因为首先要知道目前自己是一个什么样的水平。”苏炳添说,“除非预赛中前80米能领先较多,我才会考虑放一放。”

“心里没底”的苏炳添当天在训练中格外认真,细心地调整着起跑器,一遍遍地听枪起跑。表情严肃,目光坚毅。

“每一个细节都要提醒自己注意。现在的我已经不是去年的我了,现在我是一种远离赛场很久、刚刚伤后复出的状态。不过,现在确实腰伤已经完全好了。”苏炳添说,“今天来到这个场地,身体条件、状态各方面感觉都是很不错的。现在就看自己的底有多厚,这次比赛我就靠吃底啦。”

多哈天气炎热,对于世锦赛参赛选手是个不小的考验。不过,出发训练前还在向记者抱怨“多哈比广州还热”的苏炳添对哈里发国际体育场内的空调制冷系统表示了满意。

“我刚才一进来就感觉这个体育场跟上海钻石联赛的很像,但比上海的场地豪华一点,因为毕竟这个场地是带空调的。”苏炳添笑着说。

过去的两届世锦赛上,苏炳添都成功闯入百米“飞人”大战的决赛,创造了亚洲田径的历史。当被问及能否第三次站上世锦赛决赛跑道时,“亚洲飞人”低调地表示“争取吧”。

苏炳添说,此次世锦赛半决赛需要跑出10秒01或者10秒02这样的成绩才有希望进入最终的决赛,并且本届世锦赛相比上一届的整体水平有了一定的提高。

“虽然目前世界范围内100米项目中没有一个领军人物存在,但是

很多国家和地区的运动员成绩都提高了很多,有时候一些钻石联赛的比赛都会有三四个破10秒的。”苏炳添说,“所以我觉得今年的运动员比去年强很多。这场比赛对我们来说也算是明年奥运会的一次小考核。”

世锦赛期间,苏炳添除了参加100米和4×100米接力两个项目外,还要在赛场之外进行一场特殊的“角逐”。

他将作为中国田径的代表,与另外14名世界名将一起角逐6个国际田联运动员委员会委员的席位。这次竞选将由多哈世锦赛的全体参赛运动员进行投票,结果将于世锦赛结束前公布。

对于这次竞选,苏炳添也是格外重视。他表示已经准备了一些竞选的小册子,在参加完100米的比赛后就会在运动员餐厅向各代表队的运动员分发,请他们多多支持。

据新华社

U23亚锦赛分组揭晓
国足进入“死亡之组”

2020年亚足联U23锦标赛暨2020东京奥运会预选赛抽签仪式26日在泰国举行,中国U22国家男子足球队签运不佳,与乌兹别克斯坦、韩国、伊朗队同处C组。

本次亚锦赛将于2020年1月8日至26日在泰国的三座城市举行,除2020年奥运会东道主日本之外,赛事的前三名将获得奥运会参赛资格。

在之前结束的亚锦赛预选赛中,中国队以两胜一平晋级,并作为第三档球队参与本次抽签。

除了上届冠军乌兹别克斯坦队,中国队的同组对手还有韩国、伊朗队两大强敌。

中国足协19日在其官方社交媒体上表示,成立“中国U22国家男子足球队备战工作领导小组”,中国足协副主席高洪波担任组长,郝伟担任执行教练。

相关链接

U23亚锦赛分组详情

A组:
泰国、伊拉克、澳大利亚、巴林

B组:
卡塔尔、日本、沙特、叙利亚

C组:
乌兹别克斯坦、韩国、中国、伊朗

D组:
越南、朝鲜、约旦、阿联酋

据新华社

张鹭犯危险驾驶罪被判处拘役四个月

记者26日从天津市河东区人民法院获悉,天津天海俱乐部守门员张鹭犯危险驾驶罪被判处拘役四个月,并处罚金10000元。

9月24日,天津市河东区人民法院依法受理了被告人张鹭危险驾驶案件。

9月26日,该院依据公诉机关建议依法适用刑事速裁程序,对案件公开开庭审理并当庭宣判:被告人张鹭犯危险驾驶罪,判处拘役四个月,并处罚金10000元。

9月18日晚,天津公安交管部门在河东区六纬路与东兴路交口

夜检时,查获张鹭涉嫌醉酒驾驶机动车(现场呼气式酒精检测结果为191.2mg/100ml),随后鉴定部门出具的《司法鉴定意见书》显示,张鹭血液中酒精含量为253.3mg/100ml。

在天津警方通报张鹭涉嫌醉

驾后,中国足协立即取消了张鹭在中国国家队的集训、比赛资格,并停止其参加中国足协举办的所有正式足球活动;天津天海俱乐部也对张鹭做出停薪、停训、停赛处罚。

据新华社